
I. Länder des Bates für Gegenseitige Wirtschaftshilfe 9*

8. Industrielle Produktion ausgewählter Erzeugnisse

Land 1950 1960 1970 1975 1980 1982 Й83 1984

Elektroenergie — TWh

Bulgarien.................... 0,8 4,7 19,5 25,2 34,8 40,5 42,6 44,7
DDR ........................... 19,5 40,3 67,7 84,5 98,8 102,9 104,9 110,1
Kuba .......................... 4,9 6,6 9,9 11,1 11,6 12,3
Mongolei .................... 6,0 6,1 0,5 0,8 1,6 1,5 - 1,8 2,3
Polen .......................... 9,4 29,3 64,5 97,2 121,9 . 117,6 125,8 134,8
Rumänien................... 2,1 7,7 35,1 53,7 67,5 68,9 70,3 71,6
Tschechoslowakei ... 9,3 24,5 45,2 59,3 72,7 74,7 76,3 78,4
UdSSE......................... 91,2 292,3 740,9 1 038,6 1 293,9 1 367,1 1 418,1 1 492,1
Ungarn ....................... 3,0 7,6 14,5 20,5 23,9 24,7 25,7 26,2
Vietnam...................... • 2,4 3,6 4,0 4,2 4,9

RGW-Länder 135,3 406,4 988,0 1 386,4 1 728,6 1 813,0 1881,3 * 1 977,4

\

Steinkohle — Mio t netto

Bulgarien.................... 0,2 0,6 0,4 0,3 0,3 0,2 0,2 0,2
DDR ........................... 2,8 2,7 1,0 0,5 — — — —
Mongolei .................... — — 0,1 0,2 0,4 0,4 0,4 0,5
Polen .......................... 78,0 104,4 140,1 171,6 193,1 189,3 191,1 191,6
Rumänien................... 2,1 3,4 6,4 7,3 8,1 7,2 7,8.. 8,5
Tschechoslowakei ... 17,5 26,4 28,2 28,1 28,2 27,5 26,9 26,4
UdSSB ....................... 181,0 355,9 432,7 484,7 492,9 488,0 486,8 482,9
Ungarn ....................... 1,4 2,8 4,2 3,0 3,1 3,0 2,8 2,6
Vietnam...................... 5,2 5,3 6,1 6,2 4,9

RGW-Länder 283,0 496,2 613,1 . 695,7 731,4 721,7 • 722,2 717,6

Braunkohle — Mio t netto

Bulgarien.................... 5,8 15,4 28,9 27,5 29,9 32,0 32,1 32,1
DDR ........................... 137,1 225,5 261,5 246,7 258,1 276,0 278,0 296,3
Mongolei .................... 0,3 0,6 1,9 2,6 4,0 4,5 4,6 5,0
Polen .. ........................ 4,8 9,3 32,8 39,9 36,9 37,6 42,5 50,4
Rumänien____ ..... 1,1 3,4 14,1 19,8 27,1 30,7 36,7 35,8
Tschechoslowakei ... 27,5 57,9 81,3 86,3 94,9 97,1 100,5 102,9
UdSSB......................... 75,8 134,2 144,7 160,2 159,9 159,3 154,8 152,3
Ungarn ....................... 11,9 23,7 23,7 21,9 22,6 23,0 22,4 22,5

RGW-Länder 264,0 469,4 588,9 604,9 633,4 660,2 671,6 697,3

Koks1) — Mio t
Bulgarien.................... 0,0 0,0 0,8 1,4 1,3 1,3 1,3 1,2
DDR ........................... 7,3 10,4 8,5 7,3 6,7 6,8 6,9 6,8
Polen .......................... 12,3 i6,i 19,6 20,2 17,4 17,3 16,9
Rumänien................... 0,9 1,2 2,6 3,5
Tschechoslowakei .... 6,8 10,6 10,2 10,9 10,3 10,5 10,3 10,2
UdSSR........................ 27,7 56,2 75,4 83,5
Ungarn ....................... 0,2 M . 1,2 1,0 1,0 6,9 6,9 6,7

ErdOl1)—Mlot >

Polen .......................... 0,2 0,2 0,4 , 0,6 0,3 0,2 ' 0,2 0,2
Rumänien................... 5,0 11,5 13,4 14,6 11,5 11,7 11,6 „ 11,5
Tschechoslowakei ... 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
UdSSB ........................ 37,9 147,9 353,0 490,8 603,2 612,6 616,3 612,7
Ungarn ....................... ■0,5 1,2 1,9 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0

RGW-Länder 43,7 160,9 368,9 508,1 617,1 626,6 630,2 626,5

Erdgas — Mrd. ms

Bulgarien____ — — 0,5 0,1 0,2 0,1 0,1 0,0
Kuba ....................  .. 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1
Polen .......................... 6,2 0,5 5,0 5,8 6,0 5,2 5,1 5,7
Rumänien................... 3,2 10,0 24,0 31,6 33,3 35,5 36,1 37,0
Tschechoslowakei ... 0,0 1,4 1,2 0,9 0,6 0,7 0,6 0,8
UdSSB......................... 5,4 42,2 184,5 269,6 405,6 466,7 499,3 547,4
Ungarn ....................... 0,4 0,3 3,5 5,2 6,1 6,6 6,5 6,9

RGW-Länder 9,2 54,4 218,7 313,3 452,0 514,9 547,8 597,9

’) Steinkohlen- und Brannkohlenkoks, brutto, 6 Prozent Feuchtigkeitsgehalt (Tschechoslowakei erst ah 1970). — ’) Einschließlich 
Gaskondensat, Ungarn ohne Gaskondensat.


